

Hatástanulmány

Bélmegyer Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetési teljesítéséről szóló önkormányzati rendelet-tervezethez

A 2015. évi költségvetési teljesítéséről szóló zárszámadási rendelet megalkotása során figyelemmel kell lenni az országgyűlés által jóváhagyott központi költségvetésre, az önkormányzati törvény előírásaira, az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladataira továbbá az államháztartási törvényre, annak végrehajtási rendelkezéseire. Az önkormányzat a kötelező feladataihoz feladattípusú támogatást kap a központi költségvetésből, az önként vállalt feladatokhoz, kiadásokhoz csak a saját bevételeket használhatja fel. A költségvetés zárszámadása tartalmazza a fejlesztéseket, beruházásokat, kisebb felújításokat is.

Az előző éves költségvetés zárszámadásának megállapítása kötelező a helyi önkormányzatok számára. A rendelet-tervezet elkészítése során mindenre kiterjedően figyelemmel kellett lenni. A rendelet tartalmazza a jogszabályok által elvárt költségvetési szerkezeti tagolásokat, a funkcionális és közgazdasági módszertani megbontásokat. A mellékletekben részletesen bemutatásra kerülnek a rendelet alapvető költségvetési tartalmi elemei.

A rendeletnek európai uniós joggal kapcsolatos összehangolási és egyeztetési vonatkozása nincs.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A tervezett jogszabály várható következményei különös tekintettel az alábbiakra:

Társadalmi-gazdasági hatása:

A rendelet-tervezet elfogadásával az önkormányzat elősegíti a település fenntartását, működését és fejlesztését. Az önkormányzat biztosítja a kötelező és önként vállalt feladatok útján - a közigazgatási területén - a magánszemélyek, a helyi közösségek, egyéb szervezetek (vállalkozások) számára az alapvető önkormányzati feladatellátást, helyi közigazgatás folyamatosságát, mindezek érvényre juttatását.

Költségvetési hatása: A rendelet-tervezetnek közvetlen költségvetési hatása van.

Környezeti, egészségi következményei: A rendelet-tervezetnek környezeti és egészségi következményei nincsenek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet-tervezetnek a végrehajtásához a megfelelő mértékű adminisztratív humánerőforrás és tárgyi eszköz biztosított.

A rendelet megalkotásának szükségessége: Magyarország központi költségvetéséről szóló törvény, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az Államháztartásról szóló törvényi rendelkezés.

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Kormányhivatali törvényességi, felügyeleti intézkedés.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek: Teljes körűen rendelkezésre állnak.

Bélmegyer 2016. április 25.

Hegedűs László sk.
Jegyző

